

Школьная информационная газета

# ПЛАМЯ

№ 1 Сентябрь 2022 года

МОУ Газимуро—Заводская  
средняя общеобразовательная школа



С Днём Знаний!



**Учись! Твори!  
Побеждай!**



**Дорогие ученики, родители и педагоги!  
Примите сердечные поздравления с Днем знаний  
и началом нового учебного года!**

День знаний – праздник особый: это волнующий, светлый праздник радости для первоклассников, день, полный ожидания и надежд для будущих выпускников, долгожданных встреч для всех учащихся. Это день ярких красок праздничных букетов, запахов новых учебников и тетрадей, звонкой трели школьного звонка.

Первый день сентября, действительно, общий праздник, к которому с одинаковым трепетом относятся как дети, так и взрослые. И в этом нет ничего удивительного, ведь каких бы успехов и высот ни достигал человек, восхождение к ним начинается в школе.

Желаем педагогам профессиональных успехов, мудрости, любви и признательности учеников, ученикам – трудолюбия, настойчивости в достижении цели, отличных оценок, родителям – терпения, радости от удач и побед своих детей.

Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесет радость открытий и новых достижений!

**Коллектив газеты «Пламя»**

**Учитель, как бесценно имя это  
Среди богатых россыпей сердец!  
Учитель! Это имя чище света,  
Он мой отец, духовный мой отец...  
В. Пахомов**

**Без его бы сердца доброго  
Не был мир так удивителен.  
Потому нам очень дорого  
Имя нашего учителя!..  
В. Тушинова**







# ТОЧКА РОСТА

20 сентября 2022 года в МОУ Газимуро-Заводская СОШ открылся образовательный центр естественно-научного профиля «Точка роста».

## Уважаемые педагоги, родители, учащиеся!

Сегодня в нашей школе открыт центр естественно-научного профиля «Точка роста».

Надеемся, что он объединит ребят, научит их работать в команде, вооружит знаниями естественно-научных областей, откроет новые возможности в проектной и исследовательской деятельности.

Наши педагоги, обучающие ребят предметам естественно-научного профиля, имеют высшую квалификационную категорию, являются победителями и призёрами конкурсов разных уровней. Надеемся, что «Точка роста» станет точкой отсчёта дальнейшего профессионального развития, новых педагогических достижений.

Перед нами сейчас стоят большие задачи и широкие перспективы развития. Думаю, что всё у нас получится!

**Заместитель директора по УВР  
Резанова Л. С.**



## ТОЧКА РОСТА—ШАГ В БУДУЩЕЕ

В сентябре 2022 года в МОУ Газимуро-Заводская СОШ начинает свою работу образовательный центр естественно-научного профиля «Точка роста».

«Точка роста» - это уникальный проект, созданный Министерством Просвещения в 2019 году в рамках нацпроекта «Образование». На базе учебных заведений в сельской местности и небольших городах численностью до 60 тысяч человек создаются образовательные центры естественно-научного, технического, гуманитарного и цифрового профиля.

Цель проекта - предоставить всем школьникам, независимо от места их проживания, равные возможности на получение качественного и конкурентно способного образования.

Главная роль «Точек роста» заключается в создании условий для внедрения в сельских школах новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий. Все это позволяет изучать школьные предметы по-новому и с интересом для современных школьников.

Кроме того, «Точки роста» могут использо-



ваться и как общественные пространства для проектной и творческой деятельности школьников, учителей, родителей и жителей нашего села.

На сегодняшний день на базе российских школ открыты уже более 5 тысяч таких центров, в том числе в МОУ Газимуро-Заводская СОШ.





Такие предметы, как физика, химия и биология, будут изучаться по обновлённым образовательным программам с использованием нового оборудования, поступившего в школу в сентябре 2022 года. За лето в этих кабинетах был сделан ремонт, пополнена материально-техническая база. Педагоги, работающие в центре «Точка роста», прошли курсы повышения квалификации.

Для проведения экспериментов и опытов по биологии, физике, химии будут применяться цифровые лаборатории «Точка роста». Это наборы с цифровыми датчиками, программным обеспечением и руководством

по применению. Наборы можно использовать на школьных уроках в качестве практического материала, для подготовки к ОГЭ и ЕГЭ, а также применять в дополнительном образовании учащихся.

В МОУ Газимуро-Заводская СОШ будут реализовываться программы дополнительного образования по химии «Старт в химию», по биологии «Микромир» и по физике «Экспериментальная физика».

На занятиях дети не просто будут получать определенные компетенции по тому или иному направлению, а двигаться по собственной индивидуальной траектории в соответствии с

личными предпочтениями.

Новая модель образования повышает мотивацию ребят, учит их работать в команде и идти к своей цели до конца. С помощью «умного» оборудования дети могут реализовывать свои инженерные и конструкторские идеи.

Благодаря «Точкам роста» дети из удаленных уголков страны имеют возможность конкурировать со сверстниками из крупных городов на различных олимпиадах и конкурсах, а также при поступлении в вузы.

**Руководитель «Точки роста»**

**Е. В. Елгина**



Фото с занятий кружка «Микромир». Руководитель Леухина В. С.

## 8 СЕНТЯБРЯ—ДЕНЬ ГРАМОТНОСТИ

С 1967 года во всем мире ежегодно проводятся празднования по случаю Международного дня грамотности с целью напомнить о важности грамотности в обществе.

Несмотря на достигнутый прогресс, проблемы в области грамотности остаются актуальными для, по крайней мере, 773 млн. взрослых по всему миру, не имеющих базовых навыков

8 сентября педагоги и учащиеся нашей школы приняли участие в изготовлении афиш на тему «Сложные ударения в русском языке», благодаря которым запомнить правила гораздо проще. В школьной рекреации был оформлен стенд и работала информационная зона, где показывали короткие мультфильмы о букве, слове, языке.







# НАВИГАТОР ДЕТСТВА

В новом учебном году в российских школах начали работу **советники директора школы по воспитанию**.

Советники решают задачи по развитию личности на основе духовно-нравственных ценностей, по организации интересной и яркой внеурочной деятельности, успешной социализации, вовлечению в инициативы «Российского движения школьников» (РДШ) и юнармейские программы.

Школьники должны не только знать об общественной жизни, но и активно участвовать в ней, реализуя свои возможности. Советники в образовательных организациях помогают формировать у ребят правильные ценности: Родина, человек, дружба, семья, знание, здоровье, труд, культура и др., - и развивать их через активную социальную деятельность.

**Давайте знакомиться: советник директора по воспитанию Газимуро-Заводской школы— Шестопалова Елена Александровна.**

*«Мой девиз: «Не позволяй профессионального уровня, душе лениться!...» Учитель – справедливость, честность, это человек, который учится стремление к новым открыти- всю жизнь. Поэтому важным ям, знаниям. критерием успешности своей Со своими детьми я с радо- работы считаю постоянное стью делюсь тем, что сама профессиональное образование знаю и умею. Всегда совершен- и развитие. Как педагог, для ствуюсь и познаю что-то но- которого учить детей – это не вое. И счастлива, когда вижу просто слова, а огромная и от- благодарные глаза детей. Это ответственная миссия, я обладаю и есть высшая награда, кото- профессиональными и личност- рая заставляет меня двигаться ными качествами, такими как вперед, творить, придумывать уважение и огромная любовь к что-то новое, развиваться са- детям, работоспособность, мому!» постоянное повышение своего*



Шестопалова Е. А.

## РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

**С 5 сентября в нашей школе, как и во всех школах нашей страны, стартовал масштабный проект—цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».**

**Основные темы занятий связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России.**

На первом «Разговоре о важном», посвященном «Дню Знаний», мы познакомились с историей успеха школьников, размышляли о будущем, о возможностях, которые сегодня есть у каждого из нас, чтобы стать

успешнее.

Одной из таких возможностей является платформа «Россия—страна возможностей», которая объединяет множество полезных проектов, участвуя в которых можно приблизиться к исполнению своей заветной мечты, получить новые знания, освоить новые умения и стать успешным человеком.

Одним из таких мероприятий является Всероссийская олимпиада школьников.

Я понял, что у каждого из нас есть возможность стать ча-



стью сообщества успешных людей, и для этого у нас есть Россия.

Россия – страна возможностей!

**Е. Воронов**



## МЫ ПОМНИМ!

3 сентября в День воинской славы России в нашей школе прошли торжественные мероприятия.

Отрядом Юнармии к памятным доскам, открытым в честь Героя Советского Союза, учителя русского языка и литературы Газимуро-Заводской школы Волкова Сергея Петровича и Героя-разведчика и выпускника нашей школы Казакова Георгия Харитоновича, были возложены цветы.



## ГОЛУБЬ МИРА

3 сентября—День солидарности в борьбе с терроризмом.

В этот день в память о невинных жертвах террористических актов учащиеся нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «Голубь мира».

Советником директора по воспитанию Шестопаловой Е. А. был проведен тематический классный час для учащихся 4 «А» класса. Затем ребята изготовили из оригами голубей—символ мира.



## ЧИТАЕМ "БОРОДИНО" ВМЕСТЕ

Легендарной Бородинской битве в этом году исполняется 210 лет. Она считается самой кровопролитной среди однодневных - закончилась ничьей, но стала переломным моментом в войне.

В честь этого события в школе прошла акция «Читаем «Бородино» вместе», в которой приняли участие педагоги и учащиеся.

